

# ПРОФСОЮЗ ПОДДЕРЖАЛ ИДЕЮ СОЗДАНИЯ МЕТОДИЧЕСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ПРЕДМЕТНИКОВ

Пресс-служба Профсоюза. 22.11.2020

21 ноября состоялась онлайн-конференция «ШКОЛА В ФОКУСЕ. ФОКУСЫ ДЛЯ ШКОЛЫ». Конференция - инициатива клуба "Учитель года Самарской области", Самарской международной школы, "Учительской газеты", идею проведения поддержал Общероссийской Профсоюз образования и Самарская областная организация Профсоюза.

Пленарное заседание вела председатель клуба «Учитель года Самарской области», «Клуб «Учитель года», директор гимназии №3 Самары Светлана Ильина, с приветствиями выступили директор Самарской международной школы Елена Смит, первый зам. главного редактора "Учительской газеты" Ирина Димова, секретарь - зав. отделом по связям с общественностью аппарата Профсоюза Елена Елшина.

Светлана Ильина презентовала идею и цель конференции: «Идея заключается в том, чтобы заработали международные методические объединения по предметам. Цель - распространить успешный педагогический опыт лауреатов региональных финалов конкурса «Учитель года». Что же мы хотим получить? Мы ожидаем, что будет создана площадка обмена опытом для учителей-предметников - это методические объединения. Председателями методических объединений становятся самые именитые учителя России, мэтры отечественной педагогики, проводятся межрегиональные, международные онлайн-конференции».

Елена Елшина отметила в своем приветствии: «Поражает, что собрались успешные педагоги, победители, лауреаты конкурсов профессионального мастерства, у вас так мало выходных, особенно сейчас, и однако же в субботний день вы у экранов для того, чтобы учить и учиться. Вы все время в движении, это здорово. Я уверена, что это движение вам не только сохранять равновесие, но и двигаться выше, дальше. Конечно, вместе с Общероссийским Профсоюзом образования. Ждем вас на наших профсоюзных площадках - Всероссийской педагогической школе, Всероссийском тренинг-лагере, где вы так же сможете не только прокачать профессиональные навыки, но заняться актерским мастерством, узнать права педагогов, включиться в активную жизнь. Мы всегда рядом с вами!»

На методических объединениях учителей русского языка и литературы, английского языка, физики, химии опытом поделились блестящие педагоги Самарской и Тюменской областей, мастер-классы показали победители всероссийского конкурса «Учитель года России» разных лет. Трансляцию конференции в Youtube смотрели 3670 педагогов, причем не только из России, но и из многих зарубежных стран - Беларуси, Тайваня, Казахстана, США, Сирии, Франции, Эстонии, Германии, Японии, Австралии. Перед их глазами прошел настоящий парад современных, эффективных методических приемов.

Председателями методических объединений выступили учитель английского языка гимназии «Пушино» Московской области, победитель конкурса победитель конкурса «Учитель года России- 2015» Мария Ахапкина,

абсолютный победитель конкурса «Учитель года России-1994», директор издательства «Академия 76» Михаил Нянковский, председатель Ассоциации учителей и преподавателей химии, химии, главный редактор журнала «Химия в школе» Людмила Левина, Липецкой области, учитель информатики и физики, заместитель директора гимназии №12 Липецка, победитель Всероссийского конкурса «Учитель года России-2015» Алла Волкова.

На итоговом заседании конференции выступила председатель Самарской областной организации Профсоюза Антонина Гудкова: «Прежде всего, я хочу поблагодарить всех тех, кто принял участие в онлайн-конференции, конечно же, Светлану Сергеевну Ильину и ее команду, председателей методических объединений и всех, кто давал мастер-классы. Профсоюз больше, чем кто-либо заинтересован в профессиональном росте учителя, потому что чем профессиональнее учитель, тем он более защищен».